



Fülön csíptük Kuncze Gábort, saját szavai buktatták le

2025 március 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az internet nem felejt.

Mint arról a Magyar Nemzet is [beszámolt](#), az Országgyűlés 136 igen szavazattal elfogadta a gyülekezési jogról

szóló 2018. évi LV. törvénynek a gyermekek védelmével összefügg?, valamint az ehhez kapcsolódó törvények módosításáról szóló javaslatot.

Az elfogadott javaslat szerint a jövőben már nem lehet a korábbi formájában megtartani a pride-felvonulást. A szavazást a Momentum képviselői botrányos viselkedéssel próbálták megzavarni. A karzatról papírokat szórtak az ülésterembe, füstbombákat gyújtottak és azt kiabálták, hogy „Nem hagyjuk!”. Az akcióban [Kunhalmi Ágnes](#) fuldokolni kezdett a sok füst?, [Bányai Gábor](#) fideszes képviselőnek pedig sürgős orvosi ellátásra volt szüksége.

A rendbontó képviselőkre [szigorú büntetést rótt ki](#) Kövér László házelnök a súlyos rendzavarás következményeként.

Összesen 70 milliós büntetést kaptak a Momentum anarchista képviselői:

- Bedő Dávid: 24 025 140 forint
- Lőcsei Lajos: 14 415 084 forint
- Gelencsér Ferenc: 9 610 056 forint
- Sebők Éva: 11 211 732 forint
- Tóth Endre: 11 211 732 forint

Plusz Hadházy Ákos független képviselő 12 millió forintot lesz kénytelen leperkálni az államkasszába. Hadházy egyébként még így sem volt maximálisan elégedett a durva rendbontásukkal, a [következőt nyilatkozta](#) cinikusan:

„Mit csináljak? Robbantsam fel a Parlamentet?”

Elképeszt!

Ennek fényében különösen nagyszerű és példaértékű intézkedés volt Kövér Lászlótól a jelentős büntetés kiosztása, mert a törvényeket mindenkinek be kell tartania. Ilyen egyszerű a történet.

A baloldalon sokan nem értenek ezzel egyet, mert a káosz és a rendtelenség előidézése a céljuk. A rend?l és a szabályoktól úgy félnek, mint az ördög a tömjénfüst?l. Jelesül Kuncze Gábor egykori SZDSZ-pártelnöknek is egész más a véleménye err?l. [Pilhál György zseniális találat](#)a volt a héten a baloldal megmondóemberének nyilatkozata, amelyben még egy korábbi parlamenti rendbontás szankcionálására reagált a Nyugati Fényben:

„Beteg dolog, amit Kövér László a parlament élén m?vel. Milyen alapon oszt ki sokmilliós büntetéseket? Neki a parlament tekintélyét kellene óvnia.”

Nincs több kérdés, Hadházy és Kuncze vérlázító mondatai magukért beszélnek.

Ennyi!

[Borítókép: Kuncze Gábor a Klakk TV-ben \(Forrás: YouTube/Képernyőkép\)](#)

[Csépanyi Balázs](#)

www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
